
   Qu’en pensent les enseignants ? 

A l’issue des expérimentations dans les classes au 1er et 2ème trimestre 2017, nous avons interrogé les 
enseignants qui avaient mis en œuvre le jeu dans leur classe. Sur les 25 enseignants, 9 ont répondu à 
ce jour. Voici quelques extraits de ce questionnaire des enseignants utilisateurs du jeu. 
 
 
                                                                

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

2.3.1- Je précise les raisons des négociations

 

Insectophagia 


